## 五月二十六日

## 读经: 诗篇 145; 拉 7-10

以斯拉记 7-10 章记载的是由以斯拉带领的第二次回归,挺有趣的是,他这次回归的目的,却是通过 亚达薛西王所颁布的谕旨来表明出来:

- 1. 要按着神的律法来察问、衡量百姓的光景。也正如经上所记,以斯拉自己也是立志考察研读神的律法,为的是遵行之,并且要教训百姓。
- 2. 带着极多的金银去耶路撒冷. 为买祭牲和祭物献给神。
- 3. 带着原本被掳去圣殿所用的金银器皿,重新归为圣殿中的事奉所用。

他们从正月出发,五月到达,莫提这四个月本身长途跋涉之艰辛,他们所带去的,银子有 20 多吨,金子有 3400 公斤。按着第 8 章里面记载的名单,跟着以斯拉回归的,只有大约 2000 多人,并且按着以斯拉的定意,他要依靠神施恩的手,而不是王的步兵马兵来保护他们一行。所以这也实在是一趟长途的"信心之旅"。

拉 10:1 以斯拉祷告,认罪,哭泣,俯伏在神殿前的时候,有以色列中的男女孩童聚集到以斯拉那里,成了大会,众民无不痛哭。

当以斯拉听到百姓犯了与外邦人通婚,混杂的罪,他惊惧忧闷,撕裂衣服,在神的面前俯伏,替百姓哭泣认罪。这实在是那代祷者的灵,听到百姓犯罪的事情,不是高人一等地指责、批评、论断,乃是悲痛、降卑自己,如同自己犯罪一般忧伤,到神面前认罪、为百姓求神的怜悯和复兴。

放眼望去,我们所处的这个世代,不管是在各人的家中,还是教会里,都存在着不少惹动神忿怒的罪,这种代祷者的灵,实在是我们所迫切需要的。哦,深愿这灵也充满我们!唯有如此,我们的心中,就会少了厌烦,多了爱;我们的嘴里,也会少了批评论断,而多了祷告。唯有如此,神的儿女们,才得以聚集,为罪忧伤痛悔,也能够被挽回,愿意出代价对付罪而跟随神。